

株洲日报

2023年7月30日 星期日
癸卯年六月十三 第23378期 今日4版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

4地入选首批省级数字乡村试点

株洲日报讯(全媒体记者/李军) 7月28日,首批省级数字乡村试点名单出炉,我市攸县、芦淞区白关镇龙凤庵村等入选相关试点名单。

首批省级数字乡村试点名单发布于全省数字乡村建设现场推进会暨数字乡村试点启动仪式。试点名单具体分为四类,包括9个综合试点、6个乡村信息基础设施特色试点、6个数字农业特色试点,以及19个乡村数字治理特色试点。在这四个方面,我市皆有地方入选,其中攸县入选湖南省数字乡村综合试点地区,芦淞区白关镇龙凤庵村入选乡

村信息基础设施特色试点地区,茶陵县思聪街道(畜牧业)入选数字农业特色试点;攸县丫江桥镇入选乡村数字治理特色试点。纵观所有名单,我市是唯一四类试点都有入选的市州。

我省数字乡村试点工作由省委网信办、省农业农村厅、省发展改革委、省工业和信息化厅、省乡村振兴局、省通信管理局决定联合开展,旨在深入贯彻落实《数字乡村发展战略纲要》《湖南省数字乡村发展行动方案(2023—2025)》等,以数字乡村试点助力全面推进乡村振兴。

习近平在四川考察时强调

推动新时代治蜀兴川再上新台阶 奋力谱写中国式现代化四川新篇章

返京途中在陕西汉中考察
蔡奇陪同考察

新华社四川成都/陕西汉中7月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在四川考察时强调,全面学习贯彻党的二十大精神,要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,牢牢把握中国式现代化的科学内涵和本质要求,牢牢把握高质量发展这个首要任务,贯彻新发展理念、构建新发展格局、促进共同富裕贯穿经济社会发展各方面全过程,深入推进发展方式、发展动力、发展领域、发展质量变革,开创我国高质量发展新局面。四川要进一步从全国大局把握自身的战略地位和战略使命,立足本地实际,明确发展思路和主攻方向,锻长板、补短板,努力在提高科技创新能力、建设现代化产业体系、推进乡村振兴、加强生态环境治理等方面实现新突破,推动新时代治蜀兴川再上新台阶,奋力谱写中国式现代化四川新篇章。

7月25日至27日,习近平在四川省委书记王晓晖和省长黄强陪同下,先后来到广元、德阳等地进行调研。

25日下午,习近平首先来到广元市剑阁县考察了翠云廊。这里是古代关中平原通往四川盆地古蜀道的重要路段,有迄今保存最完好的古代人工栽植驿道古柏群。习近平听取古蜀道发展历程、翠云廊整体情况介绍,沿古道步行察看千年古柏长势,详细询问历史上植柏护柏情况。他指出,这片全世界最大的人工古柏林,之所以能够



7月25日至27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在四川考察。这是25日下午,习近平在广元市剑阁县翠云廊考察。新华社记者 谢环驰 摄

延续得这么久、保护得这么好,得益于明代开始颁布实行“官民相禁剪伐”、“交树交印”等制度,一直沿袭至今、相

习成风,更得益于当地百姓世代共同守护。这启示我们,抓生态文明建设必须搭建好制度框架,抓好制度执行,同

时充分调动广大人民群众的积极性主动性创造性,巩固发展新时代生态文明建设成果。临行前, >>>下转 04版

陈恢清主持召开市国土空间规划委员会 2023年第5次专题会议

审议市疾控中心 新建项目方案等

株洲日报讯(全媒体记者/陈证明) 7月29日,市委副书记、市长陈恢清主持召开市国土空间规划委员会2023年第5次专题会议,审议湖南汽车工程职业学院产教融合基地项目建筑方案、市疾控中心新建项目(一期)方案等。

市领导胡长春、王卫安、陈艳娟参加。

会议审议了智慧广场有关配套项目设计方案,指出要坚持远近结合、分步实施,突出职教科创城特色和功能配套,坚持以人为中心布局生态与设施,以城为中心布局文旅形态,以绿为中心布局自然景观,以教为中心布局活动空间,加快职教科创城提质升级。要严守政策底线,明确资金来源,注重经济性、实用性、协调性、兼容性,学习借鉴先进地区经验做法,把海绵城市理念融入项目建设,充分利用现有绿化与设施,加强与龙母河片区的规划衔接,统筹考虑商业配套、停车、用材等问题,尽最大努力降低成本、提高效益。

会议原则同意湖南汽车工程职业学院产教融合基地项目建筑方案,强调要把“双碳”理念融入项目实施全过程,注重公共功能,面向区域所有院校提供服务,更好服务带动职教科创城发展。要严格控制在投资,优化方案设计,加强规划衔接、评审管理,严守政策底线,廉洁自律底线,全力打造廉洁工程、优质工程、精品工程。

会议审议了轨道交通装备产业园基础设施项目一期有关子项概念设计方案,强调要按照“统一规划、分步实施”的思路,结合株洲产业实际,进一步优化提升设计方案,更加突出株洲特色和元素,注重合理选材、降低成本,真正做到经济实用、美观大气。要加快项目建设,全力以赴保质量、保安全、保进度,确保如期建成投用。

会议原则同意市疾控中心新建项目(一期)设计方案,指出要注重前瞻思考、系统谋划,突出“双碳”理念,进一步优化空间设计、区域交通组织,合理布局停车设施等,更好满足功能需求。要加强成本控制,规范项目管理,打造优质廉洁工程。

猪价结束37周连降

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 猪肉价格在连续37周“跌跌不休”后,终于迎来“休止符”。来自商务部门的数据显示,本周猪价止跌回稳,结束了从去年11月中旬开始连续下降的趋势。

“猪肉价格涨了一点。”7月28日,家住天元区的市民张女士在家楼下的菜市场买肉时发现,从前一天开始,前腿肉涨到了26元/公斤,普通瘦肉价格为30元/公斤,梅肉价格为45.6元/公斤,均较之前略有升高。

来自省商务厅的监测数据佐证了这一情况。数据显示,在过去的一周,鲜猪肉零售价25.1元/公斤,与前一持平。市商务局相关负责人介绍,猪肉价

格走势受供求影响较大,此前生猪和猪肉供给充足,但需求不旺,供过于求是猪价低迷的主要原因。

本月14日国家发展改革委启动第二批中央储备冻猪肉收储工作,推动生猪价格尽快回归合理区间。同时,随着暑期旅游升温,聚餐消费氛围增强,带动消费需求回暖,生鲜白条走货逐步改善,这些因素都有利于猪价走出低迷。

对于猪肉价格未来走势,分析人士表示,从供给看,夏季过后天气逐步转凉,加上高校陆续开学、中秋国庆等重要节假日陆续来临,根据往年情况,猪肉消费将逐步增加,可能推动生猪价格继续回升。



匠心如初 幸福归家

华晨金水湾三、四期7月30日正式交房

0731 IP LINE 28891659

地址:天元区滨江南路与南塘路交汇处

19-460m²社区现铺 全城争藏中

